
1. Γιατί είναι σημαντικές αυτές οι πληροφορίες

Αυτό το έγγραφο (οι «Όροι») καθορίζει τους όρους και τις προϋποθέσεις για τους
Ομαδικούς λογαριασμούς Revolut («Ομαδικοί λογαριασμοί»). Επίσης, αποσαφηνίζουν
άλλα σημαντικά στοιχεία που χρειάζεται να γνωρίζετε. Οι Όροι, μαζί με τους Προσωπικούς
Όρους της Revolut (αν ισχύουν), αποτελούν μια νομική σύμβαση ανάμεσα σε:

εσάς, τον χρήστη Ομαδικών λογαριασμών και

εμάς, «Revolut», (τη Revolut Ltd για βασικούς χρήστες, και την οντότητα Revolut που
σας παρέχει τον Προσωπικό λογαριασμό Revolut για ιδιώτες πελάτες της Revolut).

Οι Ομαδικοί λογαριασμοί διατίθενται σε: (α) Ιδιώτες πελάτες της Revolut (που έχουν
λογαριασμό πληρωμών Revolut) και (β) ιδιώτες με βασικό προφίλ ιστοτόπου Ομαδικών
λογαριασμών («Βασικός χρήστης»), οι οποίοι αναφέρονται συνδυαστικά ως «Χρήστες
Ομαδικών λογαριασμών». Αποκτώντας πρόσβαση ή χρησιμοποιώντας τους Ομαδικούς
λογαριασμούς, συμφωνείτε με τους παρόντες Όρους.
Αν είστε ιδιώτης πελάτης της Revolut, η χρήση σας των Ομαδικών Λογαριασμών διέπεται
από τους παρόντες Όρους, οι οποίοι συμπληρώνουν (και δεν αντικαθιστούν τους
Προσωπικούς Όρους της Revolut που διέπουν τον λογαριασμό σας στη Revolut για
ιδιώτες. Η οντότητα Revolut που σας παρέχει τον λογαριασμό Revolut για ιδιώτες παρέχει
επίσης και του Ομαδικού λογαριασμούς.
Αν είστε Βασικός χρήστης, οι Ομαδικοί λογαριασμοί παρέχονται από τη Revolut Ltd.

2. Τι είναι οι Ομαδικοί λογαριασμοί;

Οι Ομαδικοί λογαριασμοί αποτελούν ένα κοινόχρηστο εργαλείο παρακολούθησης εξόδων
ανάμεσα στους χρήστες των Ομαδικών λογαριασμών. Βοηθά τις ομάδες να
παρακολουθούν τις πληρωμές, τον διαχωρισμό των κερδών και τι απομένει για εξόφληση.

Οι Ομαδικοί λογαριασμοί δεν αποτελούν εποπτευόμενη υπηρεσία πληρωμών.
Αν είστε πελάτης της Revolut για ιδιώτες και χρησιμοποιείτε τους Ομαδικούς λογαριασμούς
για τη διεκπεραίωση πληρωμών με χρήστες Basic, θα εμφανίζουμε τον σύνδεσμο
πληρωμών σας στους χρήστες Basic ώστε να επεξεργαστούμε τυχόν πληρωμές που
γίνονται σε εσάς για λογαριασμό σας. Μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες για
τον τρόπο που αντιμετωπίζουμε πληρωμές που γίνονται με συνδέσμους πληρωμών στους
Όρους της Revolut για ιδιώτες.
Μπορείτε να αποκτήστε πρόσβαση στους Ομαδικού λογαριασμούς:

απευθείας από την εφαρμογή Revolut, αν είστε ιδιώτης πελάτης της Revolut ή

μέσω της διεύθυνσης groupbills.revolut.com (ο «ιστότοπος Ομαδικών
λογαριασμών»), κατά περίπτωση, αν είστε Βασικό χρήστης.
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3. Ποιος μπορεί να χρησιμοποιήσει Ομαδικούς λογαριασμούς;

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε Ομαδικούς λογαριασμούς, αν:

είστε τουλάχιστον 18 ετών,

αποδέχεστε και συμφωνείτε με τους Όρους και

είτε: (a) Είστε ιδιώτης πελάτης της Revolut που αποκτά πρόσβαση στη λειτουργία
μέσω της εφαρμογής Revolut ή (b) Είστε Βασικός χρήστης με προφίλ στον ιστότοπο
των Ομαδικών λογαριασμών.

Οι Βασικοί χρήστες υποχρεούνται να επαληθεύσουν τη διεύθυνση email τους για να
δημιουργήσουν ένα βασικό προφίλ.

4. Υπάρχουν χρεώσεις ή όρια;

Προς το παρόν δεν υπάρχει χρέωση για τους Ομαδικούς λογαριασμούς.

5. Νομικά ζητήματα

Αλλαγή των εν λόγω Όρων
Αν αλλάξουμε τους όρους με τρόπο που σας ωφελεί ή έχει αντίκτυπο σε εσάς (για
παράδειγμα, αν κάνουμε τους Όρους πιο εύληπτους ή αν προσθέσουμε νέες λειτουργίες
δωρεάν), θα σας ενημερώσουμε. Δεν χρειάζεται να συμφωνήσετε με αυτές τις αλλαγές,
αλλά αν δεν θέλετε να τις αποδεχτείτε, μπορείτε να σταματήσετε να χρησιμοποιείτε τους
Ομαδικούς λογαριασμούς ανά πάσα στιγμή.

Αν αλλάξουμε αυτούς τους όρους ουσιαστικά ή με τρόπο που δεν σας ωφελεί θα σας
ειδοποιήσουμε τουλάχιστον δύο μήνες εκ των προτέρων. Αν δεν συμφωνείτε, μπορείτε να
σταματήσετε τους Ομαδικούς λογαριασμούς πριν ισχύσει η αλλαγή.

Επεξεργάζεστε προσωπικά δεδομένα;

Συλλέγουμε και χρησιμοποιούμε τα προσωπικά σας δεδομένα για να παρέχουμε τους
Ομαδικούς λογαριασμούς. Επίσης, αν δεν είστε πελάτης της Revolut, θα σας
ειδοποιήσουμε μέσω email όταν προστεθούν, ενημερωθούν ή εξοφληθούν σε μια ομάδα
στην οποία είστε μέλος. Μπορείτε να αλλάξετε αυτές τις προτιμήσεις από την καρτέλα
Ρυθμίσεις. Οι πελάτες της Revolut θα ειδοποιηθούν για τις δραστηριότητες των Ομαδικών
λογαριασμών με τον συνήθη τρόπο.

Η οντότητα Revolut που είναι υπεύθυνη για την παροχή των Ομαδικών λογαριασμών σε
εσάς (όπως ορίζεται στην ενότητα 1 παραπάνω) θα είναι ο υπεύθυνος επεξεργασίας των



προσωπικών σας δεδομένων.
Αν δεν είστε πελάτης της Revolut, θα διατηρήσουμε τα δεδομένα του Ομαδικού σας
λογαριασμού για τρία χρόνια μετά την τελευταία σας σύνδεση. Στη συνέχεια, ο
λογαριασμός και τα δεδομένα σας θα διαγραφούν και δεν θα χρειάζεται να συνδεθείτε ξανά
για να χρησιμοποιήσετε την υπηρεσία. Αν είστε πελάτης της Revolut, ανατρέξτε στην
ενότητα 14 της Δήλωσης Απορρήτου Πελατών για πληροφορίες σχετικά με το διάστημα
που θα διατηρούμε τα προσωπικά σας δεδομένα.

Για πληροφορίες σχετικά με το πώς επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά δεδομένα σας γενικά,

ελέγξτε τη Δήλωση Απορρήτου Πελατών.

Πώς μπορώ να υποβάλω καταγγελία;

Εάν δεν είστε ευχαριστημένοι με την υπηρεσία που λάβατε σε σχέση με τους Ομαδικούς
λογαριασμούς, θα κάνουμε ό,τι μπορούμε για να επανορθώσουμε, όπου αυτό βρίσκεται
υπό τον έλεγχό μας. Αν έχετε παράπονο σχετικά με τους Ομαδικούς λογαριασμούς,
επικοινωνήστε με την Υποστήριξη στην εφαρμογή Revolut (μόνο για πελάτες Revolut) ή
μπορείτε να στείλετε ένα email στη διεύθυνση support@revolut.com και να τους
ενημερώσετε ότι θέλετε να υποβάλετε ένα παράπονο (για Βασικούς χρήστες, βεβαιωθείτε
ότι χρησιμοποιείτε τη διεύθυνση email που χρησιμοποιήσατε για να ρυθμίσετε το προφίλ
σας στον ιστότοπο Ομαδικών λογαριασμών).
Αν θέλετε να σταματήστε να χρησιμοποιείτε τους Ομαδικούς λογαριασμούς, μπορείτε να το
κάνετε ανά πάσα στιγμή κάνοντας αποσύνδεση από τον ιστότοπο Ομαδικών λογαριασμών
ή σταματώντας να χρησιμοποιείτε την πλατφόρμα.

Ποιο δίκαιο ισχύει;
Για τους Βασικούς χρήστες, αυτοί οι Όροι διέπονται από τους νόμους της Αγγλίας και της
Ουαλίας. Τυχόν αμφισβητήσεις που σχετίζονται με αυτούς τους Όρους πρέπει να
επιλύονται αποκλειστικά στα δικαστήρια της Αγγλίας και της Ουαλίας.
Αν είστε πελάτης ιδιώτης της Revolut, το εφαρμοστέο δίκαιο και η δικαιοδοσία αναφέρουν
ότι ο λογαριασμός σας στη Revolut για ιδιώτες θα συνεχίσει να ισχύει και για τη χρήση σας
των Ομαδικών λογαριασμών.
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